

# SUNDSSTRANDS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING



## Sundsstrands samfällighetsförening

### Protokoll styrelsemöte

**Tid:** 23-03-09 kl. 18:00-19:30.

**Plats:** Digitalt, utsänt länk av Henrik

Ordinarie ledamöter:

Sara Ejnell Svensson ([ejnell.svensson@gmail.com](mailto:ejnell.svensson@gmail.com))

Per Böe ([per.boe@telia.com](mailto:per.boe@telia.com))

Henrik Balkander ([henrikbalkander@gmail.com](mailto:henrikbalkander@gmail.com))

Jan-Ove Lundqvist ([janove\\_1@icloud.com](mailto:janove_1@icloud.com)) Frida går in för J-O kl 18:00 tom punkt 5.

Michael Dahlström ([michael.dahlstrom@icloud.com](mailto:michael.dahlstrom@icloud.com))

### Suppleanter:

Glenn Josefsson ([glenn.josefsson@gibon.se](mailto:glenn.josefsson@gibon.se))

Frida Lyckehav ([fridalyckehav@gmail.com](mailto:fridalyckehav@gmail.com))

### Dagordning

1. Ordförande öppnar sammanträdet.
2. Val av justeringsman

Styrelsen väljer Michael.

3. Godkännande av föregående mötesprotokoll.

Styrelsen godkänner föregående mötesprotokoll.

4. Fastställande av dagordning.

Styrelsen godkänner dagordningen.

5. Ekonomi.

Dagens saldo på kontot är 602192,68 sek. Styrelsen godkänner den ekonomiska redogörelsen.

6. Moms för samfälligheter.

Per undersöker frågan vidare och rapporterar innan årsmötet till styrelsen.

7. Uddevalla energi.

Två lampor är trasiga, vår kontakt på Uddevalla Energi har slutat. Vi söker ny kontaktperson på Uddevalla energi. Styrelsen lägger informationen till protokollet och ber Uddevalla energi att laga lamporna.

8. Grusyta mellan väg och cykelbana. Rapport Henrik.

Inget att rapportera. Inga inkomna offerter har kommit in. Styrelsen lyfter frågan på årsmötet. Tyvärr har inga offerter kommit in.

9. Belysning på lekplatserna?

Styrelsen har mottagit en "Anmälan om olovlig byggnation: bristfällig belysning på lekplats." och vi inväntar svar i tillsynsärendet från kommunen. Styrelsen lägger informationen till protokollet.

10. Motion - Utsänd till styrelsen.

Vi har mottagit en motion om förbättrad belysning av alla lekplatser. Att-sats: Jag yrkar på att föreningsstämman beslutar om att ta fram en plan för att införa belysning- och förbättrad belysning på alla lekplatser inom området för Sundsstrand. Jag menar också att man därmed måste avsätta budgetmedel för detta avseende. Styrelsen förbereder ett svar till årsmötet. Styrelsen beslutar att lägga upp motionen från Sofia Ferm på hemsidan inför årsmötet.

11. Spegel Östra Sundskogsvägen.

Styrelsen beslutar att köpa in en spegel samt fundament som de boende får komma överens om var den skall sitta så att alla inblandade är nöjda. Styrelsen förordar i hörnet på en tomt.

12. Övrigt.

Styrelsen har inga övriga frågor.

13. Nästa styrelsemöte.

Styrelsen beslutar att nästa möte blir efter årsmötet då eventuellt ny styrelse är vald.

Sara Ejnell Svensson Ordförande \_\_\_\_\_

Michael Dahlström Justeringsman \_\_\_\_\_

Henrik Balkander Sekreterare \_\_\_\_\_